



# ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

## ШАНОВНІ КОЛЕГИ

Запрошуємо взяти участь у щорічній  
Всеукраїнській науково-практичній конференції  
«Наслідки вторгнення Російської Федерації в Україну: правовий аспект»  
м.Київ, 26 жовтня 2023 р.

**Метою конференції є:** Внаслідок повномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію України, постало питання необхідності вдосконалення сучасного законодавства України. Тому, така конференція дасть змогу сформулювати загальне поняття щодо необхідності змін сучасної правової системи України у відповідності до реальних потреб наших громадян, а також потреб нашої правової системи. Сформулювати можливі правові основи які б допомогли вийти із кризи після перемоги України на Російською Федерацією, та дати можливість ефективного розвитку малого та середнього бізнесу без наслідків фінансового тягаря.

Створення умов для вільного обміну думками з метою сприяння розвитку наукового потенціалу молодих кадрів серед студентства та молодих вчених, а також стимулювання та підтримки їх наукової діяльності, сприяння підвищенню професійного рівня та ефективної самостійної роботи.

### **Тематичні напрями роботи конференції:**

- Секція 1. Теорії та історії держави і права. Конституційне право.
- Секція 2. Цивільне право, цивільний процес та сімейне право.
- Секція 3. Трудове право. Право соціального забезпечення.
- Секція 4. Господарське та транспортне право. Міжнародне право.
- Секція 5. Кримінальне право та кримінальний процес.
- Секція 6. Адміністративне право. Фінансове право.
- Секція 7. Медичне право.
- Секція 8. Міжнародне морське право.

Початок конференції **26 жовтня 2023 р. об 11-00.**

Для участі в конференції просимо Вас надіслати на електронну адресу оргкомітету [iren.novoselska@gmail.com](mailto:iren.novoselska@gmail.com):

- заявку на участь + текст доповіді (тези доповіді).

**Кінцевий строк подання тез доповідей: 24 жовтня 2023 р. (включно)**

**Робочі мови конференції: українська, англійська.**

До участі в науковому заході запрошуюються студенти та їх наукові керівники всіх Вищих навчальних закладів України, аспіранти, докторанти, науковці, викладачі, практикуючі юристи.

*Зразок заявки на участь*

### ЗАЯВКА

на участь у роботі Всеукраїнській науково-практичній конференції  
«Наслідки вторгнення Російської Федерації в Україну: правовий аспект»  
м.Київ, 26 жовтня 2023 р.

Прізвище, ім'я, по батькові	
Місце роботи/навчання	
Посада	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Тема доповіді	
Назва секції	
Відомості про участь: Заочна Доповідач	
Поштова та електронна адреси	
Контактний телефон	

**Участь в конференції безкоштовна.**

**Матеріали в PDF форматі безкоштовні.**

#### **Вимоги до оформлення доповідей та тез:**

Обсяг тез – до 3-х, доповідей – до 8-и сторінок формату А-4; шрифт Times New Roman, розмір шрифту – 14, стиль – звичайний (Normal), міжрядковий інтервал – 1,5; всі поля – по 2 см, відступ на абзац – 1см.

В правому куті прізвище, ім'я, по-батькові автора (повністю), нижче – назва організації без скорочень та місто (у тому самому рядку), нижче, через інтервал, у центрі – назва (прописними літерами, жирним шрифтом 14-го розміру), нижче, через інтервал, друкується текст.

Якщо в тексті є посилання на літературу (в квадратних дужках), потрібно дати її перелік наприкінці тексту.

#### **Увага!**

Тези доповіді студентів приймаються у співавторстві з науковим керівником, а аспірантів приймаються з рецензією наукового керівника (скан-копія з печаткою).

*Доповідь для подання на конференцію має бути оформлена за зразком*

**Озель Віталіна Іванівна,**  
*кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри Конституційного та адміністративного права  
Юридичного факультету  
Інституту управління, технологій та права  
Державного університету інфраструктури та технологій*

## **ОРГАНІЗАЦІЙНО-КОНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ ПРАВОВОГО СТАТУСУ КЕРІВНИКА ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА**

Текст доповіді

### **Література:**

1. Про проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки. Постанова Кабінету Міністрів України; Порядок, Перелік від 03.09.2008 № 777. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/777-2008-%D0%BF#Text>

Література оформлюється без повторів. У тексті статті посилання на літературу робляться у квадратних дужках із вказанням номеру джерела в списку літератури та сторінки у джерелі (наприклад: [3, 154]).

### **Контактна інформація оргкомітету конференції:**

04211, м. Київ, проспект Володимира Івасюка, 2, каб. 407.  
Електронна адреса оргкомітету [iren.novoselska@gmail.com](mailto:iren.novoselska@gmail.com)  
телефон для довідок **(067) 799-99-43**  
відповідальна особа – **Новосельська Ірина Василівна**